

有钱任性？豪宅拆了重建 比尔·盖茨新家改造惹怒邻居

对亿万富翁比尔·盖茨来说，奢华显然是不够的，他还需要一个完全私人定制的夏季单身公寓。近日，据美国《纽约邮报》报道，当地消息人士透露，现年66岁的盖茨似乎要把一处田园诗般的房产的每一个细节进行专门定制。

据悉，最初占地538平方米，有6间卧室、3.5间浴室的这处房产已经被完全拆除。当地人声称，该房产正在这位富豪本人的指导下开始重建。

不过，盖茨的邻居们对此并不满意。一位邻居说：“这很讨厌。”另一位邻居解释说：“他们制造了很多噪音，我的孩子睡不着。这已经成为整个社区的一大问题。”

据报道，比尔·盖茨正在拆除位于圣地亚哥价值4300万美元的房产，知情人士透露，改造计划是将这座位于高档社区的住宅用作他的夏季单身公寓。

然而首先，在该地区获得建造房屋的许可证本身就是困难重重。根据当地官员的说法，获得许可证需要一段时间，而且几乎是不可能实现的。但《纽约邮报》指出，如果你是净资产达1340亿美元的比尔·盖茨，似乎就没有什么是禁区了。

报道称，尽管盖茨与前妻梅琳



达在2020年3月27日购买了这处房产，但直到当年的最后3个月才开始动工。房屋出售前拍摄的照片显示，房子状况良好，但盖茨显然仍然觉得有必要把整个房子都掏空。

当地一名房地产经纪人告诉《纽约邮报》：“他们买下的房子完好无损，我不太确定为什么他要拆掉它。”

报道介绍，57岁的梅琳达和盖茨于2021年5月宣布离婚，结束27年的婚姻。梅琳达在法庭文件中表

示，双方的关系已经“无可挽回地破裂了”。去年8月，两人最终离婚。据报道，在宣布离婚之前，盖茨和梅琳达夫妇花了4300万美元在圣地亚哥买下一处海滨房产。

但在接受《纽约邮报》采访时，盖茨的一位发言人对其他美国主流媒体（包括《华尔街日报》《福布斯》杂志、《商业内幕》）有关盖茨购买这处房产的此前报道提出异议，声称他“并不拥有这处房产，也从未去过那里”

链接

微软创始人比尔·盖茨是世界上最有钱的人。作为亿万富翁，盖茨同样精心设计自己的房地产投资组合，除了华盛顿价值1.23亿美元的豪宅到遍布美国各地的牧场、马场，盖茨也曾通过其私人投资公司多次秘密投资房地产。

大多数时候，盖茨都住在位于华盛顿的主宅中，这里的占地面积达6132平方米。盖茨用了7年时间、耗资6300万美元才将其建成，里面有很多高科技功能。盖茨于1988年斥资200万美元买下这块地皮，现在其价值已经达到1.23亿美元。

在华盛顿主豪宅中，高科技传感系统可帮助客人监控室内气候和照明情况。此外，主豪宅中还有蹦床室、超过18米长的游泳池、6个厨房、可容纳200人就餐的庞大餐厅。

盖茨在佛罗里达州惠灵顿还有一座马场，是他于2013年斥资870万美元买下的。盖茨的女儿珍妮佛是马术的狂热爱好者，盖茨曾在佛罗里达州租用马场，以方便女儿练习马术。

(综合)

无锡安镇：在防疫一线书写“冬训答卷”

一年一度的党员冬训既是广大党员干部思想武装的“加油站”，又是实干担当的“练兵场”。面对当前严峻复杂的疫情防控形势，无锡市锡山区安镇街道迅速启动“党员冬训+疫情防控”工作模式，将疫情防控作为冬训的“实战考场”，积极引导广大党员干部把好疫情防控“数据关”“输入关”“民生关”，在防疫一线书写群众满意的“冬训答卷”。



“疫”不容辞，志愿有我， 把好疫情防控“民生关”

切实做好疫情防控工作，深化巩固冬训学习成果，就必须筑牢民生保障底线和群众安全防线。面对疫情，安镇街道要求工作人员特别是党员干部带头扛起使命担当，用心用情服务保障群众需求，以为民利民的担当行动彰显初心使命。针对群众对于疫情扩散的紧张情绪，采取“线上+线下”的宣传模式，线上通过“智慧安镇”微信平台、“无锡安镇”视频号，平均每天3次及时传达疫情防控最新通告、传授各种防疫小知识；线下通过社区小喇叭、宣传册等形式，做好宣传教育和舆论引导工作，有效缓解居民情绪。针对居家隔离户的日常生活需求，建立起“网格长+网格员+党员志愿者”工作小组，做到分小区、划区域精细化管理，将网上配送、上门服务引入小区，及时为居家的居民解决生活难题，保障日常生活需要。针对隔离人员的各类需求，党员志愿者们主动对接，当好快递员和心理疏导员，及时送来生活物品，抚慰隔离人员情绪，还为集中隔离的幼儿园小朋友们送来生日蛋糕，在切实保障隔离群众生活需求的同时，也让防疫工作更有温度。

(安宣)

迎“疫”而上、冲锋在前，把好疫情防控“数据关”

“疫情不退，我不退”“我是党员，我先上”……无数坚定的声音汇聚成强大的战疫力量。面对突如其来的新一轮疫情，安镇街道党工委压实责任、周密部署，按照“一个机关党支部支援一个村（社区）”的原则，发动街道机关广大党员、中层干部等骨干力量迅速驰援各村（社区）——成立数据核查工作小组，启动24小时不间断工作模

式，确保第一时间接收、核查、反馈数据，有效推动疫情防控工作精准化；辖区广大党员积极响应，雅迪、新日等街道非公企业党（总）支部发动百余名志愿者主动对接村（社区），与基层工作者并肩作战，参与到数据核对、电话核查、系统录入、上门排查等疫情防控工作中来，齐心协力、争分夺秒，为实现涉疫人员信息动态清零贡献党员力



量，为疫情防控工作提供了准确、快速、高效的数据支撑。

坚守岗位、通宵战“疫”，把好疫情防控“输入关”

新一轮疫情以来，不论是居民小区出入口、核酸采样点，还是重要交通枢纽，都有戴党徽、穿志愿服的党员志愿者默默坚守在岗位上。在无锡东站，有一批党员同志熬通宵、顶寒风，携手奋战，做着每天客流量近22000名旅客的疫情防控工作。去年11月，安

镇街道无锡东站防疫专班临时党支部正式成立，由党员干部组成的专班成员每天的工作涵盖体温监测、轨迹查验、信息登记、核酸采样、闭环转运等环节。每一位临时党支部成员都做到了“五带头”，即带头站在防疫斗争第一线，带头发扬无私无畏精神，带头做好

群众思想工作，带头顾全大局，带头坚守岗位。他们不顾安危通宵战“疫”，每天值守时间长达20个小时，真正做到把初心写在行动上、把使命落实到岗位中，用笃行实干把好疫情防控输入关口，用平凡之躯筑起人民安全的铜墙铁壁，有效确保了“无锡东大门”的安全。